

Ve Valticích dne 4.12.2024

Žádost dle z. 106/199 Sb. o poskytování informací

Žádám o poskytnutí informace z činnosti orgánu veřejné správy povinného informaci poskytnout, jímž je MÚ Valtice, takto:

1) Poskytněte VŠECHNY KOPIE PÍSEMNÝCH PODKLADŮ, z nichž Rada města Valtice vycházela při schválení záměru pořídit návrh územního opatření OOP Stavební uzávěra - zejména ODBORNÉ STUDIE, VÝCHODISKA ODBORNÝCH ORHÁNŮ ČI ZNALCŮ, ČI ANALÝZY a sloužily výslovně k odůvodnění přijetí tohoto rozhodnutí dne 3.4.2023 v části VII.

2) Poskytněte VŠECHNY KOPIE PÍSEMNÝCH PODKLADŮ z nichž Rada města Valtice vycházela při zrušení záměru pořídit návrh územního opatření OOP Stavební uzávěra - zejména ODBORNÉ STUDIE, VÝCHODISKA ODBORNÝCH ORHÁNŮ ČI ZNALCŮ, ČI ANALÝZY a sloužily výslovně k odůvodnění přijetí tohoto rozhodnutí dne 15.5.2023 v části VII.

3) Poskytněte VŠECHNY KOPIE PÍSEMNÝCH PODKLADŮ z nichž Rada města Valtice vycházela při schválení záměru pořídit návrh územního opatření OOP Stavební uzávěra v dalších rozšířených lokalitách - zejména ODBORNÉ STUDIE, VÝCHODISKA ODBORNÝCH ORHÁNŮ ČI ZNALCŮ, ČI ANALÝZY a sloužily výslovně k odůvodnění přijetí tohoto rozhodnutí dne 15.5.2023 v části VII.

Ve svých dřívějších přípisech občanům uvádíte výslovně, že RMV vycházela z:

citují: "podrobného srovnání regulace" či "prvotního srovnání" - poskytněte také tyto písemné podklady.

Vzhledem k předchozí špatné zkušenosti se schopností poskytováním informací Vaším úřadem Vám sděluji, že:

1) Neuvádějte do své odpovědi žádné smyšlené argumenty, dojmy a názory, jste povinni poskytnout kopie listin o něž jste žádáni, nebo konstatovat, že jimi úřad nedisponuje. Očekávám v tomto duchu jasné sdělení.

2) Jelikož požadujeme listiny které by měl při plnění svých povinností MÚ Valtice mít v řádné evidenci, nebude akceptováno prodloužení zákonné lhůty. Odkaz na náročnost poskytnutí KOPIÍ již existujících listin, bude považován za nezákonnou obstrukci, obzvláště v situaci kdy jste v tomto směru byli jiným subjektem již o poskytnutí předmětu žádosti požádáni, zabývali jste se tímto jistě zodpovědně, avšak nedošlo zjevně k pochopení psaného slova vedoucími orgány úřadu..

3) Nebude-li tato žádost vyřízena OBRATEM řádně a v zákonném termínu, upozorňuji Vás, že bez dalšího budu nucen vyzvat KrÚ Jihom.kraje a kancelář Ombudsmana ČR ke sjednání auditu Vaší činnosti. Rád bych si to odpustil.

Městský úřad VALTICE		Číslo dop: <i>D. Spáčil</i> 1444905207
Došlo dne:	- 4. 12. 2024	Zpracovatel: TAJ
Č.j.:	VAL- 6339/2024	Počet listů: 1
Příloha:		